置

限

度

地

把

ഥ

智

##

72

和

凝

·栅洁在市委统

战线

工作领导小组会议上强调





中国宁波网手机版

新闻热线:8700000

www.cnnb.com.cn

天气: 今天晴到多云; 偏南风3-4级; 22℃-33℃

今日市区空气质量预测: 良至轻度污染

明天多云,午后到夜里阴有阵雨或雷雨;偏南风5-6级

NINGBO DAILY

本报讯 (记者徐展新) 昨天上 午,市委统一战线工作领导小组举行 会议,深入学习贯彻习近平总书记关 于加强和改进统一战线工作的重要论

省委副书记、市委书记郑栅洁主 持会议并讲话。胡军、施惠芳、李关 定、卞吉安、林静国及张良才等出席

述,研究部署我市统战工作。

郑栅洁在充分肯定去年我市统战 工作成绩后指出,统战工作关系到党 的阶级基础、群众基础和执政地位, 是一项极端重要的政治工作。各级各 部门要深入学习贯彻习近平总书记关 于加强和改进统一战线工作的重要论 述, 高水平做好新时代统一战线工 作,共同推动宁波走在高质量发展前

郑栅洁强调,要坚持统筹兼顾、 突出重点、务求实效,最大限度地把 各方面智慧和力量凝聚起来。要积极 探索提升多党合作制度效能的新路 径,强化思想政治引领,畅通参政议 政渠道,增强民主监督实效,更好体 现我国政党制度的巨大优越性。要发 挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的 优势,组织统一战线成员深入企业开 展调查研究、政策宣讲、排忧解难, 扎实做好服务企业的各项工作, 汇聚 起共克时艰的强大合力。要办好第二 届世界"宁波帮·帮宁波"发展大 会,挖掘内涵、提升质量、扩大影 响,使之成为展示宁波城市形象的新 名片和招商引资、招才引智的大平 台。要加强党对宗教工作的领导,保 护合法、制止非法、遏制极端、抵御 渗透、打击犯罪,引导宗教界人士和 信教群众依法开展宗教活动。要重视 党外代表人士队伍建设, 多渠道、宽 领域发现储备培养党外干部,严格使 用管理党外干部,使他们能够健康成 长、脱颖而出。

郑栅洁强调,各级党委(党组) 要严格履行主体责任,经常听取统战 工作汇报,及时研究解决重大问题。 统战部门要切实履行组织协调、督促 落实的职责,各成员单位要不折不扣 落实好统战工作重点任务,进一步完 善大统战格局、形成大统战合力。

郑栅洁在市委外事工作委员会第一次会议上强调

主动服务国家总体外交大局 全面提升宁波外事工作水平

裘东耀出席

本报讯 (记者徐展新) 昨天上 午, 市委外事工作委员会举行第一 次会议,深入学习贯彻习近平外交 思想,研究部署我市外事工作。

省委副书记、市委书记郑栅洁 主持会议并讲话。裘东耀、朱宝 定、万亚伟、施惠芳、黎伟挺、李 关定及张良才等出席会议。会议审 议通过了《市委外事工作委员会工 作规则》《市委外事工作委员会办 公室工作细则》。

郑栅洁在充分肯定去年我市外

事工作成绩后指出,地方外事工作是 国家总体外交的有机组成部分,也是 地方经济社会发展的一项重要工作。 各级各部门要深入学习贯彻习近平 外交思想,顺应新形势、把握新方位、 抓住新机遇,主动服务国家总体外交 大局,全面提升宁波外事工作水平。

郑栅洁强调,外事工作无小 事,各级各部门要以高度的政治自 觉、严肃的政治态度、强烈的政治 担当抓实抓好外事工作。一要强化 政治引领。坚持把党管外事原则贯

穿于外事工作全过程各方面,不折 不扣贯彻落实中央大政方针和决策 部署,确保做到"一个声音、一个步 调、一贯到底"。要利用各种渠道,向 国际社会讲好中国故事、浙江故事、 宁波故事。二要主动服务大局。大力 推进中国--中东欧国家经贸合作示 范区和"一带一路"综合试验区建 设,办好中国-中东欧国家博览 会, 为绘好"一带一路"工笔画作 出积极贡献。要聚焦"六争攻坚、 三年攀高"行动,扎实做好招商引

资、境外安全保障等工作, 更好地 把外事资源转化为发展资源。三要 严明外事纪律。严格遵守请示报告 制度、因公出访规定, 谨慎稳妥处 置涉外敏感问题,坚决杜绝各种违 规出访问题,切实守住纪律底线、提 升工作质量。四要汇聚工作合力。市 委外事工作委员会及其办公室要发 挥牵头抓总作用,各区县(市)党委 要加强外事机构建设,市直各部门 要各司其职、协同配合, 齐心协力 完成各项外事工作任务。



老外滩: 烂漫芬芳

待客来 本报讯 (记者徐欣 江北区委

报道组**张落雁** 通讯员**吴天云)**作 为首届中国-中东欧国家博览会暨 国际消费品博览会的会场之一, 江 北老外滩已经换上新装,准备迎接 海内外客人。 自4月底起,江北区有关部门

在老外滩一带布置花卉景观。记者 昨天看到,老外滩天主教堂前的空 地上,一处中国-中东欧国家博览会 主题花卉造型格外醒目,鲜花、绿 植点缀其间。江边的绿化带上,一 条绚丽的"绣球大道"吸引众多市 民前来打卡。

> 图为老外滩一带的花卉景观。 (吴天云 徐欣 摄)

省人大常委会来甬 开展就业促进法执法检查

本报讯 (记者张昊) 昨前两 日,省人大常委会副主任姒健敏 带队来甬开展就业促进法执法检

执法检查组先后来到江北 区、音王集团、宁波人力资源大厦 等地,开展实地走访检查,并与市 人力社保、发改等有关部门、单位 和人大代表座谈交流,深入了解 我市就业促进法宣传教育、积极 就业政策、创业带动就业、职业教 育和培训开展等情况。

执法检查组听取了市政府关 于贯彻实施就业促进法情况的汇 报。市委、市政府高度重视就业 促进法的贯彻落实, 把促进就业 作为经济社会发展的基本优先目 标切实抓紧抓好,就业态势总体 稳中向好。我市促进就业政策措 施积极有效,重点群体就业保障 扎实有力,就业总量持续增长。 我市职业教育和培训质量不断提 高,公共就业服务体系日趋完 善,就业结构不断优化。截至去 年底,我市人力资源总量达 669.1万人,大专以上学历人员

占18%, 连续8年提升; 有技术特 长人员占30%,连续5年提升。

执法检查组充分肯定了我市贯 彻实施就业促进法工作,认为宁波 市执行就业促进法工作扎实到位, 各项政策落实有力,各部门依法行 政、综合施策,成效明显,尤其是 在以创业带动就业、培育社会力量 支持就业、搭建公共服务平台等方 面,为全省乃至全国贡献了好经验

执法检查组强调, 就业是最大 的民生。去年年底的中央经济工作 会议明确把稳就业摆在突出位置, 作为"六稳"之首,宁波市要以执 法检查为契机,进一步提高站位, 深化对贯彻实施就业促进法重要性 的认识,强化政府促进就业责任, 着力缓解就业结构性矛盾,谋划研 究新就业形态政策制度,推动宁波 促进就业工作更好地发挥示范引领 作用。

执法检查组还听取了市人大常 委会关于市县两级人大社会建设委 组建和运行情况的汇报。

王建社、卞吉安陪同检查。

裘东耀在检查中国-中东欧国家博览会筹备工作时强调 全力以赴抓好筹备工作冲刺 确保各项活动安全圆满成功

本报讯(记者易鹤)昨天,市 委副书记、市长裘东耀专题检查首 届中国-中东欧国家博览会筹备工 作。他强调,要全面贯彻党中央、 国务院的决策部署,严格落实商务 部和省委、省政府的工作要求,进 一步增强责任感和使命感,精益求 精、追求卓越,全力以赴抓好筹备 工作冲刺,确保各项活动安全圆满

昨天下午, 裘东耀来到市商务 局,看望中东欧博览会组委会集中

宁波制造新梦想

"我们坚持'产业立区'不动

集群建设中贡献更多奉化力量。

记者 余建文

新局面?

奉化区委报道组 严世君

办公人员,感谢大家的辛勤付出, 勉励大家再接再厉做好各项筹备工 作。随后,裘东耀听取了各工作部 的相关工作汇报,对前阶段工作的 进展表示肯定,希望各工作部发扬 连续作战精神, 把各项筹备工作做 实做细做到位。

昨天晚上,裘东耀实地检查环 境美化亮化工作。他首先来到杉杉 公园,察看三江口景观灯光,要求 精心安排好灯光秀, 充分展示港城 夜景魅力。随后,裘东耀来到时代

推进"三大产业六个百亿计划"全力做强增长极

广场、铁路宁波站南北广场、栎社 国际机场等地,检查花卉造型布 置,要求进一步突出美化亮化,提 升景观美誉度。

裘东耀强调, 当前, 筹备工作 进入了最后冲刺阶段,各相关部门 单位要进一步强化认识、提高站 位,提振精气神、打好协同仗,确 保各项筹备工作尽善尽美。一要做 到环境洁美。突出抓好场馆、酒 店、主干道等的综合整治,提高洁 化、绿化、美化、亮化水平, 让环

境更整洁、交通更畅通、秩序更井 然。二要做到服务精细。聚焦会、 展、食、宿、行、迎、送等重点环 节,完善方案预案,加强全流程预 演,确保各环节无缝衔接、不出纰 ,三要做到安全和谐。加强安全 保卫工作, 扎实细致做好安全生 产、食品安全等工作, 筑牢安全的 "铜墙铁壁"。四要做到协调高效。 完善会商沟通机制,及时做好工作 对接,确保不留空白、不存漏洞。 五要做到宣传到位。全方位、多角 度宣传博览会盛况, 做好会前宣传 预热和会中集中报道,努力提升博 览会的社会关注度和国际影响力。 六要做到建档及时。注重收集整理 相关活动的照片、音视频和电子文 件等,为总结办展办会经验、提高 办展办会水平提供有益支撑。

张良才参加。

今日推荐

谭玉声:

用真情实意同百姓打交道

一封群众的表扬信揭开了百姓纷纷点赞的"谭老师"身份。 江北区政法干部谭玉声在与群众打交道的寻常工作中, 视百姓为 亲人, 倾心相助, 设身处地为群众着想, 用真情实意赢得群众信 任,累积了良好的群众基础,成为群众交口称赞的"谭老师",其 "加减乘除"工作法展示了我市"政法铁军"密切联系群众的优良 作风。

▶ 第6版

首届中国-中东欧国家博览会 暨国际消费品博览会 第21届中国浙江投资贸易洽谈会 距开幕还有 33 天 2019年6月8日至12日 中国·宁波

美对印贸易施压 双边关系面临挑战

▶ 第11版

撤市设区两年多来,奉化贯彻 落实市委、市政府"六争攻坚、三 年攀高"决策部署,聚焦于"加速 南融合",跑出了令人瞩目的新城 区发展"加速度"。2017年奉化区 属 GDP 增长 9.9%, 居全市第一; 2018年增长7.6%,居全市第五; 今年一季度同比增长9.1%,再居 全市榜首。而且,全区高新技术产 宁波建设"246"万千亿级产 业增加值连续两年保持10%以上的 业集群挂起作战图, 吹响进军号, 增长速度,固定资产投资增速连续 作为宁波最年轻的城区,奉化如何 25个月、区属规上工业增加值增 速连续21个月跑赢全市平均水 抓住这一产业升级的历史机遇,开 创制造业和都市工业经济跨越发展 平。城市能级快速提升、工业经济 强劲增长,为奉化投身奋战

摇,锚定'创新强区'不松劲,全 注入了信心、增添了动力。 力打造宁波南部的经济新增长极。" 对标"246"责任表,奉化精心布 奉化区委主要负责人表示,奉化将 局,精准落子。"接下来,我们将致力 按照"一年一个样、三年大变样、 于'做强增长极',持续释放新城区 五年奉献一个新奉化"的工作节 的'新红利'。"奉化区委主要负责人 表示,围绕"产业争先、科技争投"要 奏,勠力奋进,集中优势资源打造 产业创新高地,推进制造业高质量 求,奉化将重点推进战略性新兴产 业、传统优势产业和现代服务业的 发展,在宁波"246"万千亿级产业 "三大产业、六个百亿计划",加速产

"246"万千亿级产业集群培育工程

城融合,实现区域高质量发展。

奉化:打造"246"万千亿级产业集群创新强区

以滨海新区为主平台, 打造新 材料、新能源两个百亿级产业集 群。通过实施数字化改造,推动传 统优势制造业转型升级, 力争到 2021年, 把气动、汽车零部件提 升为百亿级产业。大力拓展新兴消 费领域,做大做强城市经济,力争 到2021年,打造旅游、文特两大 百亿级产业。

推进"三大产业、六个百亿计 划",奉化上下一心,着力做好四 篇文章:

打造一条青创大走廊。依托轻 轨3号线,协同推进金茂宁南生命 科学城、中交联东U谷产业园、 "茗山智谷"创新综合体、复旦科 技园等科创平台建设, 夯实产业经 济基础,激发内生动力。

推进一批优质大项目。时尚服 装产业方面,加快推进意大利"达芬 奇小镇"建设,争取打造成为中意产 业合作的新典范。加快推进瑞凌、锋 成等高科技项目的市场化应用,打 造新能源、新材料产业高地。

培育一批骨干好企业。坚持精 准施策、分类培育,重点打造10 家上市型"凤凰"企业、30家骨 干型"强龙"企业、50家成长型 "瞪羚"企业、100家初创型"雏 鹰"企业,培育若干家有国际影响 力的"独角兽"企业。

构建一个营商好环境。深入开 展"四联四跑"服务年活动,深化推 进"最多跑一次"改革,用足用好企 业降本减负、构筑一流发展环境60 条、人才新政22条等系列政策,以 优质高效的政府服务为"246"万千 亿级产业集群发展保驾护航。



看 扫 频 扫

加快建设"246"万千亿 级产业集群 · 奉化篇

>>>第3版